
SMILE!

WIR FEIERN JUBILÄUM: 60 JAHRE MÖBELVERBUND 
LASSEN SIE SICH VON UNSEREN  

JUBILÄUMSANGEBOTEN BEGEISTERN!

27%
JUBILÄUMS- 

RABATT

1)

SMILE!

RABATT 
EXTRA

3%1)

Unser Möbelverbund wird  

60 Jahre! Und wir feiern mit.



Schubkasten. Gegen Mehrpreis 79 €

Liegefläche echt bezogen.Gegen Mehrpreis 
399 €

FEIERN SIE MIT UNS JUBILÄUM:  
POLSTERMÖBEL ZUM VORTEILSPREIS!

1299 €
2,5-Sitzer

1199 €
2-Sitzer

Eckkombination, Bezug Stoff green, Metallfuß schwarz matt, best. aus 1,5-Sitzer medium mit Armteil links, 1,5- 
Sitzer medium ohne Armteil und Longchair maxi mit Armteil rechts, inkl. manuelle Rückenverstellung an allen Elemen-
ten, Stellmaß ca. 298x162 cm. Bezug: 85% Polyester, 15% Viskose, 04420082 | Sessel, Bezug Stoff green Sternfuß 
schwarz matt, manuell verstellbar, ca. B75/H91-122/T97 cm. Bezug: 85% Polyester, 15% Viskose, 4420081

Polstergarnitur, Bezug Stoff silver, Metallfuß schwarz matt, inkl.  
manuelle Rückenverstellung an allen Elementen. Bezug: 96% Polyester,  
4% Polyacryl, 4420081 | 2-Sitzer, ca. B173/H84-108/T93 cm,  
ohne Zierkissen. 2,5-Sitzer, ca. B196/H84-108/T93 cm, ohne Zierkissen.

Manuelle  
Rückenverstellung. 

Teilmotor. Relaxfunktion bis zur 
Herz-Waage-Position. Gegen 
Mehrpreis, je Sitz 599 €

Armteilverstellung.  
Gegen Mehrpreis 99 €

Passender Hocker, ca. B65/ 
H47/T65 cm, ohne Decke.  
Gegen Mehrpreis 399 €

Manuelle Rückenverstellung. 

Teilmotorische Relaxfunktion 
bis zur Herz-Waage- 
Position. Gegen Mehrpreis, 
je Sitz 599 €

Hockerbank, ca. B110/H47/ 
T65 cm, Ohne Decke. Gegen  
Mehrpreis 399 €

Polsterhöhe ermöglicht den  
Einsatz eines Saugroboters.

1199 €
Sessel 

INKLUSIVE

Eckkombination, Bezug Stoff grau, best. aus 3-Sitzer mit Armteil links, Rücken Spannstoff, Rundecke  
und 2-Sitzer mit Armteil rechts. Stellmaß ca 303x245 cm, Bezug: 100% Polyester, 1416002002

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

1999 €
Eckkombination

INKLUSIVE 
manuelle Rückenverstellung 
an allen Elementen

INKLUSIVE 
manuelle Rückenverstellung 
an allen Elementen

INKLUSIVE

GROSSE  
STOFF-, LEDER- 

UND FARB-
AUSWAHL 

gegen  
Mehrpreis

ZWEI  
SITZHÄRTEN  
ZUR WAHL

Federkern und 
Tonnentaschen-

federkern

DREI  
ARMTEIL-

VARIANTEN  
ZUR WAHL

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

1899 €
Eckkombination



Eckkombination 1385-PROMOTION, Bezug Leder brandy mit Kontrastnaht, Metallfuß pulverbeschichtet anthrazit,  
best. aus 2,5-Sitzer mit Armteil links und Abschlussrecamiere mit Armteil rechts. Inkl. Armteil-, Kopfteil- und Sitztiefenverstellung  
an allen Elementen. Stellmaß ca. 274x175 cm, 04260147 | Relax-Sessel 7387-EASYSWING, Bezug Leder brandy mit  
Kontrastnaht, Armlehnen und Sternfuß Metall anthrazit, manuell verstellbar, ca. B75/H113/T87 cm, 4260148

 
Polstergarnitur 1385-PROMOTION, Bezug Stoff Q2 Fashion 
gletscher, Metallfuß pulverbeschichtet schwarz, best. aus 3-Sitzer 
und 2,5-Sitzer, inkl. Armteil- und Kopfteilverstellung an allen  
Elementen. Bezug: 74% Polyacryl, 26% Polyester. | 2,5-Sitzer, 
ca. B183/H84/T103 cm. 3-Sitzer, ca. B213/H84/T103 cm.

Manuelle Kopfteilverstellung Armteilverstellung

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

3799 €
Eckkombination

Beinauflage, optional Planbar. 
Gegen Mehrpreis.

Sitztiefenverstellung. 
Gegen Mehrpreis.

Sitztiefenverstellung

Komfortable
Kopfteilverstellung.

Praktische  
Sitztiefenverstellung.

Hocker, ca. B121/
H43/T65 cm. Ohne  
Decke. Gegen  
Mehrpreis 799 €

Die komfortable 
Polsterhöhe ermög-
licht den Einsatz eines 
Saugroboters.

Noch mehr flexibilität:
mit Armteilverstellung.

Beinauflage. Gegen 
Mehrpreis.

1799 €
Relax-Sessel 

Q2 ist ein fortschrittliches High-Tech-Gewebe,  
das ästhetische Werte mit höchster Qualität verbindet. 
Q2 ist vollsynthetisch und bietet den hohen Komfort, 
den man von einem modernen Bezugsstoff erwartet.

ECHTES  
LEDER

GROSSE  
STOFF-,  

UND LEDER-
AUSWAHL 

gegen  
Mehrpreis

Bezug Stoff MultiColor rose, Metallfuß schwarz matt, best. aus: 2-Sitzer mit Armteil links, inkl. Sitztiefen- und Armteilverstellung und Long-
chair mit Armteil rechts, inkl. Armteilverstellung, Schenkelmaß ca. 265x160 cm. Bezug: 100% Polyester Dietsch Casa Comfort, 4610014

Motorischer   
Fußauszug.  
Gegen Mehr- 
preis 499 €

Kopf- und  
Nackenfstütze. 
Gegen Mehr-
preis je 149 €

Hocker, ca. B60/H46/T60 cm.  
Gegen Mehrpreis 299 €

Armteilverstellung

1999 €
2,5-Sitzer

2299 €
3-Sitzer

INKLUSIVE 
Armteil-, Kopfteil- und Sitz-
tiefenverstellung an allen  
Elementen

INKLUSIVE

INKLUSIVE

INKLUSIVE INKLUSIVE

INKLUSIVE

ZWEI  
SITZHÖHEN  
ZUR WAHL

DREI  
SITZHÄRTEN  
ZUR WAHL

Boxspring gegen 
Mehrpreis

GROSSE  
STOFF-,  

UND LEDER-
AUSWAHL 

gegen  
Mehrpreis

INKLUSIVEINKLUSIVE

INKLUSIVE 
Armteil-, Kopfteil- und Sitz-
tiefenverstellung an allen  
Elementen

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

1999 €
Eckkombination



Eckkombination, Bezug Feincord sand, Metallfuß schwarz matt, best. aus 1,5-Sitzer mit Armteil links und 
Longchair groß mit Armteil rechts, Schenkelmaß ca 272x190 cm. Bezug 95% Polyester, 5% Nylon, 4990097

27%
JUBILÄUMS- 

RABATT

1)

SMILE!

RABATT 
EXTRA

3%1)

1| Esstisch, Struktureiche terra Nachbildung, Plattenkante und Bodenplatte schwarz, inkl. 2 Einlegeplatten à 40 cm, ca. 140-220x90 cm, 5310190  2| Polsterstuhl,  
Bezug Microfaser anthrazit, Gestell Eisen schwarz. Bezug: 100% Polyester  3| Sideboard, ca. B75/H209/T37 cm  4| Vitrine, ca. B185/H85/T44 cm, 02080068

je169 €
2 | Polsterstuhl

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

Wohnfühlglück mit Team Smile!  
Aktionen, Einblicke & Inspiration.  
Folgen Sie uns! #Smile #Möbelliebe  
instagram.com/moebelschaumann

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

1899 €
Eckkombination

TREND

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

599 €
1 | Esstisch

999 €
3 | Sideboard

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

899 €
4 | Vitrine

FRONT  
ALTEICHE 
MASSIV

,

GROSSE  
STOFF-, UND  

LEDER- 
AUSWAHL 

gegen  
Mehrpreis



Vitrine 
ca. B50/H204/T37 cm

je 799 €

129  €

Wandboard 
ca. B154/H24/T25 cm

999 €

Highbaord  
ca. B154/ 

H140/T38 cm

FRONT  
BALKEN- 

EICHE 
MASSIV

499 €

Couchtisch
ca. B115/H44/T65 cm

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

Wohnprogramm, Front Balkeneiche Bianco massiv, durchgehende Lamelle, Oberfläche geölt, Korpus Eiche Bianco furniert, 
Oberfläche geölt. Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen, 1360207. Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden,  

Möbel Schaumann: Familienunternehmen mit Herzblut für  
individuelle Beratung, hochwertige Möbel und top Service.  

Entdecken Sie Ihre Wohlfühlmöbel zu Jubiläumspreisen!

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

TV Element
ca. B210/H68/T50 cm.

699 €

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

1 | Esstisch

999 €

Esstisch Eiche Artisan Dekor, 2 Einlegeplatten, Synchronauszug,  
160 ( 240 ) x 90 cm, 0531022 | Stuhl in Microfaser graphit, Gestell schwarz,  
180 Grad drehbar mit Rückholfunktion, 0531022/01

Stuhl, je

169 €

1 | Esstisch Balkeneiche geölt ca. 200 x 100 cm, 150507401  2| Polsterbank, 
Microfaser braun, Füße Eiche lackiert, B: ca. 199 cm, 15050104/05  3 | Stuhl Bezug 
Microfaser braun, Füsse Eiche lackiert, 15050101/03  4 | Sessel, Bezug Microfaser 
braun, Füsse Eiche lackiert, 15050101/04

je149 €
2 | Stuhl

je 229 €
4 | Sessel

je 499 €
2 | Polsterbank

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

Esstisch

799 €

Verwandlungssofa, Bezug Stoff anthrazit, Metallfuß schwarz, ca. B203/H94/
T110 cm, Sitz- und Liegehöhe ca. 48 cm, Bezug: 100% Polyester, 14360064

Vollwertige Schlafmöglichkeit 
entsteht durch die großzügige 
Liegefläche.

Lädt zum entspannten  
Liegen ein: Die bequemen 
Armteilkissen.

Der geräumige Bettkasten  
ist leicht erreichbar und  
sorgt für Ordnung.

INKLUSIVE 
Bettkasten und 
2 Armteilkissen

899 €

INKLUSIVE 
Oberbodenbeleuchtung



60 JAHRE QUALITÄT & KOMFORT. 
SCHLAFEN SIE HIMMLISCH MIT UNSEREN  

JUBILÄUMSANGEBOTEN!

Interliving Boxspringbett Serie 1415, Bezug Stoff hellbeige, best. aus 
Kopfteil mit Holzumrandung und Füße Wildkernbuche massiv natur geölt, 
Unterbau: 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, Obermatratze: 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkern H2/H3, Komfortschaum-Topper, Liegefläche ca. 
180x200 cm. Bezug: 100% Polyester, ohne Plaid Bettzeug und Kissen, 11460001

Nachtkonsole,  
ca. B50/H42/T64 cm,  
Bezug: 100% Polyester,  
779 €

3599 €
Boxspringbett

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

Boxspringbett, Bezug: Samt grau, 
Metallfuß Edelstahlfarbig, Obermatratze 
Tonnentaschenfederkern H2/H3,  
ca. 180x200 cm, Inklusive Topper und 
Bettkasten, 190007001 

1699 €
Boxspringbett

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

Interliving Schlafzimmer Serie 1024, Balkeneiche furniert, Front Lack sand, best. aus: 2-trg. Schwebetürenschrank 
mit anthrazitfarbigen Griffleisten und Lisenen, ca. B270/H230/T68 cm, Luxus-Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 
cm, inkl. Holzkopfteil mit Riffholzeinsatz, anthrazitfarbigen Metallspangen und Winkelfüßen, 2x Hängekonsole mit je  
1 Schubkasten und Paneelaufsatz, 83860008, ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug.  1| Geräumige Kombikommode, 
ca. B124/H82/T46 cm. Gegen Mehrpreis.  2| Bettanlage mit Standkonsolen gegen Mehrpreis.

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

4315 €
Interliving  

Schlafzimmer Serie 1024 

1 2

INKLUSIVE 
Topper und 
Bettkasten



EINRICHTUNGSBEISPIEL

Exklusives Glasregal  
für wohnliches Flair

Interliving Kleiderschrank Serie 1205 – Eckschrank,  
Front und Korpus kieselgrau, Absetzung Glas weiß, 8750005

1| Interliving Kleiderschrank Serie 1205 - Schwebetürenschrank, 3-trg., inklusive Passepartout, Außen-
türen Glas weiß, Mitteltür Kristallspiegel, Griff- und Querleisten chrom, ca. B310/H221/T69 cm. 2| Interliving 
Schlafzimmer Serie 1205, Bianco-Eiche Nachbildung, Front Glas champagner, best. aus: 6-trg. Drehtüren-
Funktionsschrank, inklusive Passepartout, ca. B256/H220/T65 cm, Futonbett mit Holzkopfteil, Liegefläche ca. 
180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit je 1 Schubkasten, 8750005, ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug 

Exklusive Schubkästen  
mit viel Stauraum

Die Interliving Kleiderschrank Serie 1205 ist  
ein hochwertiges System aus Dreh-, Falt- und Schwe-
betürenschränken sowie Betten und Beimöbeln, das 
wirklich jeden Kundenwunsch erfüllt. 

Exklusive Interliving Merkmale:
• 2er Schubkasten im Schranksystem
• Glasregal im Schranksystem

Weitere Besonderheiten:
• �Qualitativ hochwertiges Schranksystem bestehend 

aus Drehtüren-, Falttüren- und Schwebetüren-
schränken sowie 4 Eckschranklösungen.

• �2 Schrankhöhen: 216 und 236 cm
• �Verschiedene Schrankbreiten:  

ab 37,5 – 400 cm
• �7 Bettbreiten und 4 Bettlängen erhältlich
• �Umfangreiche Innenausstattungen möglich
• �Glasfronten in Weiß, Champagner, Kieselgrau 

oder mit Kristallspiegel

• �Dekorfarben in Bianco Eiche Nachbildung, Weiß, 
Champagner und Kieselgrau erhältlich

• �Bettsystem mit Polster- und Holzkopfteilen

Elegante Front in  
Glas champagner

INKLUSIVE 
2 Nakos und 
Paneele

1249 €
 2| Bettanlage

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

Einhängbare SchubkästenGeräumiger Eckschrank Ausziehbarer Hosenhalter Praktischer Innenspiegel

Optionale Details und Ausstattung:

Stapelbare Schubkästen Sinnvolle LED-Lichtblende Individuelle Inneneinteilung planbar
2049 €

1|  
Schwebetürenschrank 

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT

2199 €
2| Kleiderschrank 

JUBILÄUMS- 

ANGEBOT



WEITERE KONFIGURATIONEN WEITERE STOFFE GEGEN MEHRPREIS WEITERE FARBEN

NEUE
TRENDS!

1144,-

BRIXEN 
Relaxsessel, Größe M, manuell verstellbare  
Rückenlehne und Kopfteilverstellung,  
Bezug Stoff Santos stone, 100% Polyester,  
Holzstern-Fuß und Sitzschale  
Eiche weiß, geölt.

SILKEN  
Sofa 1678,-

1149,-

ANENTO
Anrichte, 2-trg., 3 Schubladen,  
Mangoholz massiv cognac-braun,  
B/H/T ca. 200/80/45 cm.

179,-

METZ  
Esszimmerstuhl,  
Bezug Stoff schwarz,  
100% Polyester,  
Gestell schwarz.

129,-

VERDI  
Beistelltisch,   
Keramik, cremefarbig,  
ø/H ca. 32/44 cm. 

) Aktion gültig bis 23.3.2024 | Für Druckfehler keine Haftung. Rabatt gilt bei Neubestellungen auf die im Haus ausliegenden Listenpreise, jedoch nicht auf Serviceleistungen wie  
z.B.: Lieferung, Montage und Ware der Marke Interliving, Ekornes/Stressless, Henders & Hazel, Trendhopper und Wimmer. Inklusive 3% Sofort-Skonto bei Möbel-Neubestellungen,  
bei 50% Anzahlung. Gilt nicht für bereits reduzierte Ware. Gültig nur bei Neuaufträgen, nicht bei bereits getätigten Einkäufen.

Möbel Schaumann  
Kassel GmbH & Co KG
Knorrstraße 23-27  
34134 Kassel 
Telefon (0561) 94188-0 
Dienstag bis Samstag:  
10:00 –19:00 Uhr

ALLES ABHOLPREISE

Möbel Schaumann  
Korbach GmbH & Co KG
Waltershäuser Str. 2 
34497 Korbach 
Telefon (05631) 976 0 
Dienstag bis Samstag:  
10:00 –19:00 Uhr

Internet
www.moebel-schaumann.de 
www.instagram.com/moebelschaumann

E-Mail
info@moebel-schaumann.de


